

# ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства  
з питань охорони праці

**Відомості про роботодавця «ТОВ Лігніт +», інд. 90130, Закарпатська обл., Іршавський р-н, с. Льниця,**  
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

**вул. Центральна, буд. 75, ЄДРПОУ 38813765, директор МАНДРИКО МАКСИМ ВОЛОДИМИРОВИЧ**  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,

**+38 068 209 49 49 ; email: tzovlignitplus@ukr.net**

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти,

для фізичної особи – підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер

облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти,

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами  
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

**Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці**

(дата проведення аудиту)

Я, директор Мандрико Максим Володимирович цією декларацією підтверджую відповідність та/або матеріально  
прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця)

технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт

підвищеної небезпеки експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

**Додаток 6 до Порядку, пункт 11. Маркшейдерські роботи**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії

**Додаток 7, до Порядку, пункт 5. Технологічні транспортні засоби: екскаватор гусеничний, модель**  
дата місця, виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, к-ть робочих місць  
**НІТАСНІ ZX 250, ідент. №НСМВАК00Н00012499, номерний знак Т011001АО, 2005 року виготовлення**  
**країна походження НІДЕРЛАНДИ.**

у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, ділянок, структур, підрозділів)

**Інші відомості** На товаристві у відповідності НПАОП 0.00-4.12-05 «Положення про порядок проведення

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність

навчання і перевірки знань з питань охорони праці» створена наказом №2019/1-ОП від 10 січня 2019 р.

служби охорони праці, інструкції, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації,

комісія по перевірці знань з питань охорони праці у складі: голови комісії - директора Мандрико Максима Володими  
засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

заступника директора Логвіна Юрія Миколайовича, представника іншого підприємства, що пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці в установленому порядку. Для забезпечення безпечного виконання робіт на висоті та експлуатації технологічних транспортних засобів розроблені інструкції з охорони праці для професій та видів робіт, які затверджені наказом №2019/1-ОП від 10 січня 2019 р. «Про затвердження інструкцій з охорони праці», зокрема: для професій: №01 для працівників товариства, №02 для вантажника, №03 для сторожа, №04 для дробильника, №05 для підсобного працівника, №06 для водія автонавантажувача; для видів робіт (з експлуатації обладнання): №07 при експлуатації технологічного транспорту, №08 при виконанні вантажно-розвантажувальних робіт, №09 з надання першої долікарської допомоги при нещасних випадках, №10 про заходи пожежної безпеки, №11 з електробезпеки для працівників, №12 при роботах із застосуванням переносних драбин та драбинок, №13 при виконанні робіт на висоті, №14 при роботі з ручним електрифікованим інструментом, №15 при роботі з ручним інструментом та пристроями, №16 під час ручного переміщення вантажів, №17 під час робіт по переміщенню вантажів ручними візками, №18 при виконанні робіт із застосуванням домкрата, №19 під час обслуговування та ремонту електрообладнання напругою до 1000В, №20 при приготуванні харчової

ировини та продуктів, №21 при виконанні робіт розфасувально-лакувальних машинах, №22 при просіюванні продукту, №23 при виконанні робіт у бункерах (ємностях), №24 при обслуговуванні дробильно сортувального комплексу. Для організації та функціонування системи управління охороною праці на товаристві розроблені та затверджені нормативні документи з питань оорони прці, а саме: Програма та інструкція проведення вступного інструктажу з питань охорони праці, Положення про службу з охорони праці, Положення про навчання з питань охорони праці, Програма навчання з питань охорони праці для працівників зайнятих на виконанні робіт з підвищеної небезпеки, Програма проведення стажування (дублювання), Положення про забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та інших засобів індивідуального захисту, Положення про роботу уповноваженого трудового колективу із питань охорони праці, Положення про систему управління охороною праці, Положення про порядок виконання робіт підвищеної небезпеки, на які потрібно видавати наряд допуск, Положення про організацію безпечного виконання робіт на висоті. Наказами № №2019/14-ОП, №2019/15-ОП призначені відповідальні особи, відповідно: відповідальний за безпечне виконання робіт на висоті, відповідальний за справний стан і безпечну експлуатацію навантажувача. Новоприйняті працівники до початку самостійної роботи проходять стажування протягом п'яти робочих днів. Відповідальним за проведення стажування призначений наказом №2019/07-ОП від 10 січня 2019 року майстер з виробництва. Стажування проводиться за програмою проведення стажування, яка затверджена наказом №2019/07-ОП від 10 січня 2019 року. Після закінчення стажування та при задовільних результатах перевірки знань з питань охорони праці наказом працівник допускається до самостійної роботи, про що робиться запис у «Журналі реєстрації інструктажів з охорони праці на робочому місці». З працівниками, які допущені виконувати роботи підвищеної небезпеки, проводяться щоквартальні інструктажі з питань охорони праці. Організовано наказом № 2019/09-ОП від 10 січня 2019 року «Про організацію проведення медичних оглядів для працівників» проведення медичних оглядів у відповідності наказу МОЗ №246. Наказом №2019/13-ОП «Про забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та іншими засобами індивідуального захисту» від 10 січня 2019 року працівникам заведені особисті картки обліку видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту у відповідності НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці». Для забезпечення безпечного виконання робіт на висоті виданий наказ №2019/16-ОП «Про організацію виконання робіт на висоті» від 10 січня 2019 року. Працівники, які допущені до виконання робіт підвищеної небезпеки, пройшли спеціальне навчання та мають кваліфікаційні посвідчення на право виконувати відповідні роботи підвищеної небезпеки.



М.В. Мандрико  
(ініціали та прізвище)

2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 лютого 2019 р. № 15

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
  2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

*Начальник відділу інспекційної роботи,  
фінансового контролю, надання адмін. послуг  
реєстраційного, обліку та обліку аварій,  
виробничого травматизму*

*В.В. Луців*